با سلام و احترام.
بدین وسیله Choose an item. Click or tap here to enter text. به شماره ملی Click or tap here to enter text. و با شماره پرسنلی Click or tap here to enter text. دارنده شماره حساب Click or tap here to enter text. بانک Click or tap here to enter text. از Choose an item. Click or tap here to enter text. با حقوق و مزایای ماهیانه Click or tap here to enter text. ریال را به عنوان ضامن تسهیلات Choose an item. Click or tap here to enter text. به شماره ملی Click or tap here to enter text. تا مبلغ Choose an item. ریال معرفی کرده و متعهّد می‌گردد، چنانچه وام گیرنده، به هر دلیلی نتواند اقساط وام خود را به موقع پرداخت کند، به محض اعلام کتبی صندوق رفاه دانشجویان، بدون نیاز به اخذ مجوز از مراجع قضایی، بدهی متعهّد ماهیانه از حقوق ضامن کسر و به صندوق رفاه دانشجویان پرداخت شود.
بدیهی است در صورت قطع ارتباط شغلی ضامن با این اداره، تسویه حساب با نامبرده منوط به ارائه مفاسا حساب از صندوق رفاه دانشجویان وزارت علوم، تحقیقات و فناوری خواهد بود.
این گواهی برای ارائه به صندوق رفاه دانشجویان وزارت علوم، تحقیقات و فناوری، برای ضمانت دریافت تسهیلات صادر شده است و فاقد هر گونه ارزش قانونی دیگری است.
آدرس، کد پستی، شماره تلفن ثابت و شماره همراه وام گیرنده: 
Click or tap here to enter text.
آدرس، کد پستی، شماره تلفن ثابت و شماره همراه ضامن:
Click or tap here to enter text.
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